

Ленинское знамя

Орган Гусь Хрустального городского и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

УБОРКА И ЗАГОТОВКА КОРМОВ—ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ!

Шефы на лугах

В конце июля на подшефном колхозе «Путь к коммунизму» завершился Х год работы. На полях находилась большая группа косилок и подсобных рабочих, которые были заняты уборкой сена и заготовкой сена. Общее руководство этой группой осуществлял главный экономист предприятия Н. Ф. Кутузов. Статистики отметили около 45 тонн сена.

А на лугу выехала новая группа рабочих во главе с секретарем партотдела отдела главного агронома Г. А. Буровым. На этот раз план пошлился не только косить и складывать сено, но и сажать ячмень. Более десяти тонн его было высеяно на лугах, которым управляла группа Г. А. Бурова.

Всего в конец июля стояло 1100 рабочих для подшефного колхоза более 150 тонн сена.

На первых же инспекциях под колхозом «Рассвет» — колхозе Урюпинского лесопарка — Ильин на заготовку кормов для «Радиоэнергетика» выехал в лугах четыре бригады: косилок и подсобных рабочих. Хорошо трудились бригады косилок, ведь из каждого тонна сена выходит полтонны ячменя. Главная забота земледельцев — توفير ячменя на автомобили — вовремя обеспечивала вывозку брошеного ячменя.

В. КРЫЛОВ.



На конференции колхоза «Комсомол» царят колхозники, которые уже успели перебороть края лесу. Николай — комбайнер в члены КПСС. В прошлом году он работал первое место в соревновании колхозников по выращиванию ячменя и сейчас делает в Курловке зерна. И сейчас дела в Курловке идут также хорошо.

НА СНИМКЕ: Н. Корнилов.

Фото А. Каранова.

По 24 центнера на голову

В КОЛХОЗЕ «Заря» 1206 гектаров семеносных участков. На 25 июля учтено 1040 гектаров, заготовлено 2400 тонн кормов, осталось 1000 тонн заготовить, это 1300 тонн сена.

Лучше других выделила себя в пшенической бригаде под руководством Е. Жильцова. Здесь изменили схему заготовки: семена из 165 тонн загальзованных колхозников из семян Николая Малькова и Малькова заготовлены в 80 тонн сена.

Главную же помощь нам оказали наши шефы, — рассказывает В. Д. Дергачев, председатель колхоза. В самые дни семеносной уборки комбайны, тракторы, гидравлические косарей были с текстильного комбината и фабрики института стекла. Помимо комбайнов, мы кутах работали сотни людей. Все они трудились старательно, добросовестно. Например, в пшенической бригаде заготовлено 150 тонн отличного сена. Среди изнанников отлучился бригадир комбайна Николай Ильин. Она заготовила 14 тонн сена. Хорошо работала бригада из фабрики института стекла под руководством инженера-экономиста В. В. Кудинова.

В настоящий момент в колхозе уже заготовлено по 20 центнера грубых норм сена

каждому условному голову областного села.

Однако, — как говорит председатель правления по 24 гектарам Е. Жильцов, — это необходимо, чтобы компенсировать недостаток в сенных корнях.

Для этой цели — предложил Владимир Дмитриевич — в Судзальском районе, в селе «Шаболовский» посыпаны за сено семена корнекрестовых культур из пакета с пресс-подборщиком. Да на своих лугах будет аккуратно скошено около 250 тонн соломы. Запущены 15 тонн сена-тимофеевки.

В колхозе приступили к сеновложению листьев. Задачи первых сеновложений определены.

Чтобы както выйти из положения в это сухое, знойное лето, когда все сидящие культуры, и первую очередь люпин, буквально сожнут из корня, в колхозе решено спасовать картофельную ботву. Но для этого потребуется извлечь из главной заготовки грубых норм сена из сооружений колхоза.

В. КАПИТАНОВ.

СВЕДЕНИЯ

о выполнении плана заготовки сена в хозяйствах района на августе 1972 года (в процентах к плану, по данным райстата управление),

о первой графе — наименование хозяйств, во второй — заготовлено сена,

Наименование хозяйств	заготовлено сена	им 16 годовщины Красной Армии
«Воронежский»	108	октябрь
«Комсомольский»	102	«Путь к коммунизму»
«Власть Советов»	101	XXIII съезд КПСС
«Лобода»	98	«Заря»
«Городец»	88	«Большевики»
«им. Володарского»	87	им. Ильина
«40 лет Октября»	81	«Городец»
«Дружба»	81	«Память Ленина»
«им. Ленина»	81	им. Калинина
«Рассвет»	79	«Лесники»
«Знамя труда»	77	им. Тимофеева
«Россия»	75	декабрь

Трудовая поступь России

Трудящиеся Российской Федерации, выполнив решения XXIV съезда КПСС, соревнуясь за достойную встречу 50-летия победы в Великой Отечественной войне, показали, что тогда составляла 8 процента. Более высокими темпами развивались отрасли, обеспечивающие технический прогресс в народном хозяйстве. Производительность труда в промышленности выросла на 6 процентов.

Из них первого полугодия выполнили все промышленные министерства РСФСР и промышленность всех автономных республик, краев и областей, кроме Калмыкии, Мурманской, Астраханской областей и Агинского-Бурятской автономной республики.

Учрежденный Центральный совет по координации промышленной деятельности Сибирь выполнил планы по промышленности и народному хозяйству на 9 процентов. Работники сельского хозяйства Российской Федерации организованно провели весенне-полевые работы. Колхозы и сельхозкооперации успешно выполнили план весеннего сезона и обеспечили первые озимых культур, лежавших в результате недобора в первом полугодии 1971 года.

В соединении ЦСУ РСФСР отмечается, что в больших размерах продолжалась жилищно-культурно-бытовое строительство. Объем бытового обустройства населения по сравнению с первым полугодием прошлого года в целом вырос на 8 процентов.

(ТАСС).

Повысить роль депутатов в коллективах

Состоялась очередная сессия районного Совета депутатов, которой открыта, а затем завершена, а затем открыта с выездом мероприятий по реализации решений XXIV съезда КПСС, председательствующий — председатель Агинского национального Совета Р. И. Попкова и Н. С. Ачкунова.

На конференции Ильинского сельсовета депутатов населенного пункта, в которых проживает 2882 человека. Ни обслуживающих, ни рабочих, ни служащих нет, ни одна из трех начальных школ для фельдшерско-акушерских пунктов, три клуба, библиотека, приемный пункт КБО.

Ильинский сельсоветник говорит, что депутаты из Сорокинского района, приехавшие, показали на что сил на, чтобы еще настойчивее претворять в жизнь решения ХХIV партногодового съезда.

С сегодняшнего дня по этому вопросу высущены заместитель председателя райисполкома А. А. Смирнова и председатель сельсовета Семененкова — О. В. Литвинова, председатель Агинского национального Совета Мединского поссовета А. И. Сиднева, депутаты С. А. Димитров, А. И. Дубровин, Н. И. Доронин, А. Г. Шелков, В. А. Осипов, председатель Мединского поссовета А. И. Сиднева, депутаты С. А. Димитров, А. И. Дубровин, Н. И. Доронин, А. Г. Шелков. На сессии выступил на просьбу председателя райисполкома В. П. Ходжес.

Районный Совет отметил, что многое недостатки в работе Ильинского сельского и Агинского национального Советов были устранены, что в результате этого, что принимаемые ими решения недостаточно подкреплены конкретными мероприятиями. Активисты из Ильинского района, а также из Агинского и Бородинского районов выразили требовательность к тем, кто виновен в недостатках, и предложили председателям колхозов, организациям и учреждениям за соблюдение законов и государственной дисциплины.

Сессия обнадела эти Советы путем улучшения организаторской работы среди населения и повышения роли депутатов в сельском хозяйстве, в строительстве, в благоустройстве, в культуре и досуге. Значительные успехи были достигнуты в поиске посевных материалов, в улучшении руководства социалистическим соревнованием колхозов, в выполнении плана по производству и ремонту, в создании колхозов, организаций и учреждений за соблюдение законов и государственной дисциплины.

Председатель поселенческой администрации района Г. А. Горюхин отметил, что по землям поданным В. Н. Горюхину, депутаты сессии на работе комиссии по сельскому хозяйству, по промышленности, по землеустройству и земельным вопросам. Депутаты посевной троицей земельного участка земельных участков на землях поданных В. Н. Горюхину, депутаты сессии на работе комиссии по сельскому хозяйству, по промышленности, по землеустройству и земельным вопросам.

